

今日汝州

2023年11月3日
星期五
农历癸卯年九月二十

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3391 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



新疆能源集团莅汝考察

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 11月2日,新疆能源集团党委书记、董事长胡国强带领考察团莅汝,考察产业发展、城市建设等工作。市委书记韩春晓陪同。

韩春晓对胡国强一行的到来表示欢迎,并简要介绍了汝州经济社会发展情况。他希望双方加强沟通交流,依托各自优势,推进现代能源产业领域深层次合作,汝州将为企业投资兴业提供良好环境和优质服务,实现互利共赢发展。

胡国强对我市产业发展、营商环境等给予高度评价。他表示,新疆能源集团在产业布局方面与汝州契合度高,希望双方深化沟通交流,争取早日达成合作。集团将充分发挥平台、技术、人才等优势,助推汝州经济社会高质量发展。

当天,胡国强一行先后到我市青瓷博物馆、沙滩公园、天瑞焦化、汝丰焦化装备大型升级改造等项目,汝瓷小镇等地实地参观考察。

市领导齐瑞峰、高永利、韩建国、刘廷跃、杨迎晓及市委常务副秘书长冯军亚参加。

新时代 新征程 新伟业

市住房保障管理中心

办实事 惠民生 推动主题教育走深走实

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭艳霞) 在公租房小区解决承租户电动车充电难题,增加安装电动车棚、充电桩,硬化破损路面,对楼道做防潮处理、楼梯坡道做防滑处理,增设无障碍通道,强化物业管理,美化居住环境……自第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,市住房保障管理中心紧扣主题教育目标任务,从高处着眼、深处用心、实处发力,以解决群众急难愁盼问题提升获得感和幸福感为目标,以更高标准、更严要求、更实举措,推动主题教育走深走实。

据了解,市住房保障管理中心全体干部职工切实增强学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的政治责任感和历史使命感,采取集中学习和个人自学相结合、撰写学习心得体会和共同交流研讨相结合、理论和实践相结合等多种方式,学深悟透党的二十大精神,将党的二十大精神作为深化主题教育、改进提升工作的重要途径和有效抓手,以完善提升公租房小区生态宜居的程度作为检验主题教育成效的重要标尺,以主题教育激发的奋进动力推动住房保障事业高质量发展。

市住房保障管理中心抽调精干力量,深入公租房小区实地调研,及时发现、广泛收集承租户的意见和建议,汇总梳理问题清单,落实整改责任,明确整改主体,细化整改措施,限定整改时限,确保迅速整改到位,不断提升公租房小区的生态宜居程度,让承租户真正看到变化、得到实惠、感到满意。

11月2日上午,记者在向阳安居小区4号楼看到,之前破损的路面已经硬化成水泥路面,新增安装的电动车棚已经刷上了白漆,配套的充电桩已经安装调试完成,工人们正在加紧铺设地砖,小区面貌焕然一新。“前段时间小区居民反映的电动车停放难、充电难、路面破旧等问题,现在都得到了解决。住房保障管理中心还组织人员对小区楼道做了防潮处理,对楼梯坡道做了防滑处理,设置了无障碍通道,居民出行更加安全便捷。”施工现场,承租户刘先生感慨地说。

“承租户最关切的事,就是我们要尽全力做好的事。”市住房保障管理中心负责人表示,将继续把为民办实事作为主题教育的重要内容,积极为承租户办实事、解难题,不断提升公租房小区承租户的幸福指数。

李克强同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛送花圈表示哀悼

李克强同志抢救期间和逝世后,习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李克强同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问



李克强同志因突发心脏病,经全力抢救无效,于2023年10月27日0时10分在上海逝世,享年68岁。

李克强同志抢救期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李克强同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

2日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李克强同志”,横幅下方是李克强同志的遗像。李克强同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许,习近平和夫人彭丽媛,李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来到李克强同志的遗体前肃立默哀,向李克强同志的遗体三鞠躬,并与李克强同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛送花圈,对李克强同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,李克强同志生前友好和家乡代表也前往送别。

李克强同志生平 >>> 内容详见第2版

11月2日,李克强同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等前往八宝山送别,胡锦涛送花圈表示哀悼。这是习近平与李克强亲属握手,表示深切慰问。

新华社北京11月2日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十七届、十八届、十九届中央政治局常委,国务院原总理李克强同志的遗体,2日在北京八宝山革命公墓火化。

米庙镇石槽王村

聚焦家政“小切口” 拓宽就业“大市场”

本报讯 (融媒体中心记者 张沛沛 通讯员 张晓峰) “别小看保洁这个工作,方法得当,就能事半功倍。就拿擦桌子的抹布来说,采用八面折叠法,与直接将抹布团成一团相比,相当于一次有了八块抹布,每次使用完一面之后换下一面,直到八个面都使用完再清洗抹布,这样大大减轻了清洗负担,还提高了清洁效率。”近日,在米庙镇石槽王村村委会,村党支部书记张曼曼拿着抹布擦拭桌子,边告诉记者。

热情、能干,处事公平、公正,是村里人对张曼曼的评价。张曼曼本是个外地来的媳妇,但是能得到村里人如此高的评价,与她背后的付出是分不开的。

石槽王村位于汝东高速引线最东端,焦唐高速汝州东出口处,有“汝州东大门”之称。区位优势虽然方便了群众进城务工,但大多以打短工、零工,出苦力为主。全村61名在家富余劳动力中妇女有43人,且多为初中学历,闲散妇女劳动力

就业增收渠道少的问题极为突出。

火车跑得快,全靠车头带。张曼曼于2020年10月当选石槽王村党支部书记后,为改变这一现状,没少费心思。

一次机缘巧合,张曼曼接触到了汝州市佳佳家政服务公司总经理、全国人大代表于莉。张曼曼看到了机遇,紧紧抓住机会,不厌其烦,多次登门拜访于莉,希望借力其在家政技能培训、劳务输送等领域的专长,寻求合作。

功夫不负有心人,终于在今年5月中旬,集劳动技能培训、就业信息发布、提供用工服务等于一体的家家观石槽王村家政服务中心挂牌成立。

该中心依托党群服务中心建成,由石槽王村股份经济合作社管理运营,前期委托汝州市家家观家政服务公司按照统一培训标准、统一服务合同、统一持证上岗标准,对妇女从业者进行规范化培

实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活

我市大力推进“登记财产”改革

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 王亚超) “今天这事办得也太快了,不到一个小时手续都办好了,真是太方便了。”“是啊!我们也有同感。以前听说办手续得跑好几个部门、好几个窗口呢,集中办理就是方便。”在市不动产登记中心办事窗口,前来办理存量二手房交易手续的几位市民纷纷称赞道。

11月1日,我市不动产登记中心按照市政府办公室通知精神,正式启动“登记财产”一窗办理业务。据悉,该中心以“提高登记财产便利度”为原则,创新服务举措,把以前办理存量二手房交易需要经过多个部门多个窗口办理流程,集中整合到不动产登记一个窗口办理。这样办理时间从原来的一天半缩短为现在1个小时就可完成转移登记手续,极大地方便了办事群众,群众的获得感、幸福感和满意度随之增加。

“一门、一网、一窗、一次”业务办理,便捷、高效,群众少跑腿,大大节省了办理时间,推进“一件事一次办”落地,实现“一网通办”。

优化营商环境永远在路上。市不动产登记中心负责人表示,将严格按照市政府通知要求,认真落实改革创新举措,通过拓宽服务渠道、优化办理流程、整合政务资源、共享部门数据等措施,实现办事企业及群众“只进一扇门,最多跑一次”,进一步方便群众办事。

市妇幼保健院

“两癌”筛查为全市妇女保“健”护航

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 杨莹莹) 日前,记者从市妇幼保健院获悉,今年的“两癌”免费筛查已圆满结束。自2月份拉开序幕以来,作为免费“两癌”筛查的定点医院,市妇幼保健院高度重视、周密部署、稳步推进,已累计完成宫颈癌筛查8800人、乳腺癌筛查9110人,用实际行动诠释了妇幼人呵护妇女健康的仁心大爱。

推进落实到位。今年的“两癌”筛查工作,虽然时间紧、任务重、问题多,但是大家坚定信念、稳扎稳打。人手紧张,他们调休加班,统筹兼顾,确保全员下乡;时间紧迫,他们提前协调、早出晚归、出满勤干满点,风雨中高温下留下了忙碌的身影;对象自觉意识淡薄,他们主动争取当地配合,组织会议动员、沿街说教宣传、面对面耐心交谈;为确保筛查质量,每到一处,他们都严格操作、认真检查、答疑解惑,并为对象逐一建立详细的健康档案。

辛勤耕耘必有丰硕收获。这次“两癌”筛查,收集了适龄妇女的健康信息资料,及时有效地维护了妇女健康权益。下一步,市妇幼保健院将不断调整和完善工作机制,不断探索更方便群众、更便于操作的高效工作流程,进一步加强跟踪随访服务,切实把这项民生实事做好、做实、做细,真正让广大妇女群众得实惠、受受益、长受益。

平顶山市安委会抽查指导我市重大事故隐患专项排查整治行动

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 高素会) 10月31日,平顶山市安委会第六抽查指导组在市南水北调工程运行保障中心副主任陈险峰带领下,抽查指导我市重大事故隐患专项排查整治行动。

陈险峰一行先后来到市建委、民政局,通过听取汇报、查阅资料、抽查企业等方式进行督导,并对汝州市第一人民医院、汝州市一处医院、汝州市糖尿病托老中心进行现场检查。

陈险峰指出,安全生产工作是一切发展的首要条件,一定要正确认识经济效益和安全生产的关系,风险管控要细致、要到位,隐患排查治理和企业主体责任要坚决落实落地。

针对检查发现的问题,抽查指导组现场向相关单位进行了反馈。要求各相关单位和部门按照“三管三必须”的要求,严格落实隐患排查治理,加强企业主体责任,保持安全生产领域隐患排查整治高压态势,严防各类事故发生。